

CP搭配 干活不累



张艺谋妻子 斥张伟平背后插刀

7月7日,张艺谋将昔日老搭档张伟平告上法庭,索要合拍的《三枪拍案惊奇》1500万元片酬分成,法庭当日未当庭宣判,引发热议。昨日,张艺谋妻子陈婷在微博暗指张伟平“背后插刀”,“说没说我们坏话天知道,背后做的事可是刀刀见血”。

针对张艺谋与张伟平交往纠葛,有媒体曾发文叙述两人过往,张艺谋妻子陈婷昨日在微博转发一篇文章。据文中透露,对于这场官司,张伟平的律师代表张伟平曾说,张伟平早已将上千万片酬打给了陈婷。陈婷则在微博表示,“两张”号称16年的兄弟,“合作这么多年总共只给了1200多万”。

另外,陈婷还爆料,张伟平在张艺谋“超生门”事件时曾派人去计生委想讹张艺谋百万年薪,让他们多罚款。“说没说我们坏话天知道,背后做的事可是刀刀见血。还有,影片的审计报告‘找不到’,呵呵也是醉了”。

微博发出后,有网友表示“不管怎么说,我觉得张艺谋还是坚持艺术,有艺术才有真正的票房”,还有人则称“此事自有法律正义在”,表示相信公正。(中新)

冯小刚发微博 称“深陷泥潭”

日前身在洛杉矶的导演冯小刚发微博,称一直深陷于有愧于时代的泥潭,想跑脚下却拖泥带水。言语中透着些许无奈。同时微博还提到凯歌受访时的无奈。

近年来几位电影大导演作品,频遭口碑滑铁卢,如正在上映的《道士下山》,此前冯小刚导演的贺岁电影《私人订制》也是同样命运。

冯小刚的微博原文写道:现在是洛杉矶上午,天蓝阳光干净,我位于山顶,视野宏观。想起凯歌受访时的一句话,“我们导演能决定的事有多少?但罪责得我们担。”题材,片名,旁白,一场戏一句台词,一部电影上映时已是遍体鳞伤。我们一直深陷于有愧于时代的泥潭,想跑,脚下却拖泥带水。(新浪)

杨子晴态度转变 陶喆否认用钱封口

前日是陶喆46岁生日,“地表最强小三”杨子晴在陶喆生日倒数1个多小时于微博上传12道山珍海味的系列照,并写下“家庭宴”,像是隔海在为撕破脸的旧爱下厨庆生。

不知道是不是夜深人静特别有感触,她很悠闲一一回复微博网友,包括“我不在乎她们说什么,因为影响不了我”、“自己不坚强,没人替你坚强”等,有网友替她打气“我能说陶喆配不上你吗”,她回答“我配不上他”!

对于杨子晴的服软,不少网友暗讽“收到钱了”,至于是否有给封口费?陶喆经纪人杨濮濮郑重澄清:“疯了吗?我们做不出这种事,没这回事。”(新浪)

贾玲恶搞花木兰被狠批 专家称此举可恶至极

“唧唧复唧唧,木兰啃烧鸡”。

近期,喜剧演员贾玲在东方卫视《欢乐喜剧人》节目《木兰从军》小品中,身穿古装,嘴啃烧鸡走上舞台,将中国古代巾帼英雄花木兰,恶搞成贪吃、不孝、胸无大志、贪生怕死的傻大姐形象。节目播出后,立即引起众多网友和观众不满。中国木兰文化研究中心刊发公开信,要求贾玲及剧组公开道歉。

网友们称,节目中贾玲扮演的“花木兰”因贪生怕死而不敢奔赴前线,被父亲骗去从军。在军队中,木兰因吃亏被迫上战场成为将军,回归故乡后,去世的父亲留下一封信,从信中得知因邻居恶霸看上她,父亲才骗她去当兵等等荒唐情节,严重颠覆了花木兰聪慧、孝顺、刚毅、勇敢等英雄形象。

虽然节目已播出十余天,但提起此事,河南省商丘市文史专家郭义方还是显得非常愤怒。他说:

“这出闹剧,令人作呕,又为之愤慨。其技艺低劣,内容庸俗,不仅歪曲了木兰的形象,也玷污了民族文化,可恶至极。巾帼英雄花木兰的故事,不仅在中国家喻户晓,妇孺皆知,海外也流传甚广。从木兰身上所体现出来的爱国主义,民族气节,不畏强权,大忠大孝,大仁大义,大智大勇等多种优秀品质为世人所赞颂、敬仰,激励着一代又一代的华夏儿女。欢乐喜剧人栏目如此恶搞,是误导青少年陷入迷途,更是愧对于后世子孙。”

中国木兰文化研究中心主任宋成树认为,花木兰是中华民族精神的一个缩影,节目中将她恶搞成贪婪自私等傻大姐形象,严重违背了大力弘扬中华民族优秀传统文化历史文化的精神。这部闹剧,提供的全部是负能量,是误导群众,尤其是青少年。宋成树说,千百年来,花木兰一直是受中国人尊敬的一位传奇人物,她勇敢纯朴。《木兰诗》被选入中学课本,花木兰的精神激励着成千上万的中华儿女保卫国家,可歌可泣。中国木兰文化研究中心刊发公开信,要求东方卫视《欢乐喜剧人》栏目组以及主创人员,向社会公开道歉。(浪子)

电影《命中注定》发布 汤唯廖凡“比脸” 看谁“更小众”

冯小刚监制的浪漫爱情喜剧《命中注定》千日在京举行发布会,主演汤唯、廖凡、刘韬及导演张皓共同亮相,女神汤唯大曝自己和老公的相遇也是“命中注定”,对于被廖凡称“脸很小众”,她则回应称廖凡的脸很特别。

电影《命中注定》讲述了汤唯、廖凡饰演的欢喜冤家在意大利上演的“追爱”之旅,片中汤唯在廖凡的协助下疯狂寻找“宋昆明”,廖凡也在其闺蜜苏岩的帮助下追求汤唯。导演张皓透露:“汤唯起初对廖凡有所抗拒,掐、打、捏齐上阵,但随着二人的相处,汤唯渐渐感觉到了廖凡的情谊,不再躲闪,努力把握属于自己的‘命中注定’。”

廖凡透露自己在片中做“古董生意”,但他笑言“姑娘还是新的好”,更戏称自己“独具慧眼”,发现了不被人看好的“长相小众”的汤唯。片中汤唯怒骂廖凡是个“大骗子”,廖凡也

对汤唯闺蜜苏岩坦称自己“撒了谎”,廖凡撒谎的原因也成为影片的悬念。

说到与女神的合作,廖凡称七八年前就一直想跟汤唯合作,这次美梦成真真是命中注定,“过去不信命中注定,拍完后有一点点信,因为是对美好事物的幻想,现实中出现得不多”。汤唯笑称廖凡的幽默感不错,还透露自己和老公的相遇也是“命中注定”,不知情的父母去算命,算的结果与她的真实婚姻状态一模一样。

前日,冯小刚在微博发布称廖凡说汤唯长得挺小众的,前日,汤唯拧着廖凡说“你别拐着弯骂人”。廖凡笑称大众的审美多庸俗,“说你小众是夸你呢,意思是说,You are special girl(你很特别)”。采访中汤唯也调侃起廖凡称他是“难以忘记的一张脸”。据悉,《命中注定》将于7月24日在全国公映。(凤凰)

《宅女侦探桂香》改档 王珞丹翻查男友朋友圈 周渝民直呼可怕

侦探电影《宅女侦探桂香》前日在京召开改档发布会,主演王珞丹、周渝民、丁春诚以及导演彭顺现场被拷问。王珞丹表示查男友朋友圈要看他的朋友圈照片,周渝民听后直言“可怕”,称恋爱应该给对方空间。

彭顺导演一直以执导悬疑类型片而著名,代表作有《B+侦探》、《C+侦探》,这次执导《宅女侦探桂香》的他解析称“小妞侦探”电影是以女性为主的侦探类型片。他直言女人的第六感是天生侦探的属性,特别是在感情问题上,但凡男人想做点什么坏事就一定会被发现。

王珞丹在电影中塑造了华语银幕第一女侦探形象,她表示女人都有第六感,而且能够通过男人的微表情、微变化来洞察其内心情绪,角色桂香非常要强,一出场就像个侠女。周渝民也表示女人这种第六感很可

怕,希望她们智商可以低一些。

电影中高颜值酷警“阿哲”周渝民和呆萌小姐侦探“桂香”成为CP组合,戏里戏外都打情骂俏,戏里的王珞丹对周渝民说“不需要你”,戏外的她也经常拿F4调侃周渝民。片中破除了各类绑架案、谋杀案、碎尸案等大案,桂香却情商低到看不透劈腿男友的小伎俩,说到如何侦查男友时,王珞丹献上妙招称:“你翻他的朋友圈,点击里面的照片,哪张照片点进去是不需要缓冲的,证明他看过,他关注!”一旁的周渝民表示这种行为很可怕,“生活中不能接受我女友这样做,毕竟恋爱需要给对方空间”。据悉,原定7月下旬上映的《宅女侦探桂香》改档至8月13日上映。(搜狐)

“栀子花”对战“小时代”

电影《小时代4:灵魂尽头》已于7月9日在全国影院热映,上映首日票房累计突破1.12亿,上映两日票房达到2.06亿,刷新华语系列电影票房纪录。紧随《小时代4:灵魂尽头》其后,晚了一天上映的《栀子花开》,首日票房也已达到1.02亿元。

两大青春片正面交锋,比拼的似乎并不是口碑。虽然得到超高排片的支持,《小时代4》在影评网站豆瓣网和时光网的评分,仅为3.8分和

3.2分。《栀子花开》与其差不多,在两家网站的评分挣扎于3.9分至4.6分之间。在满分为10分的评分机制里,这两部作品都被观众认为“不值票价”,并被划入“烂片”的行列。奇葩的是,那些在朋友圈和社交网络频频晒出电影票的观众,去影院不是为了“重温系列经典”,而更多是为了能有和朋友一起吐槽的谈资。(凤凰)

山东省著名商标 山东省十大品牌 山东省调味品行业标准化生产示范基地

抱犊牌 特级酱油 辣子鸡酱油

比老抽酱香味更浓 比普通酱油色泽更鲜艳

为使您炒的辣子鸡更具枣庄特色 请选用 抱犊辣子鸡酱油

抱犊调料 家家需要 1.9L 金标特油

金标特级酱油 500ML 辣子鸡油 特级酱油